

Экскурсионная программа на теплоходе Нижний Новгород по маршруту Москва - Тверь - Завидово - Москва с 08.05.2025 по 11.05.2025

08.05, Четверг

Москва

Отправление: 12:30

09.05, Пятница

Тверь

Прибытие: 09:00

Отправление: 22:00

Экскурсии:

1. Характеристики: пешеходная **Продолжительность:** 3 часа **Особенности:** Экскурсия состоится при минимальной численности группы 10 чел. **Объекты посещения:**

Речной вокзал

Отроч монастырь (Успенский храм)

Набережная Афанасия Никитина

Площадь Ленина и архитектурный ансамбль по улице Советская

Пешеходная улица Трехсвятская

Императорский путевой дворец

Музей тверского быта

Подробное описание Во время экскурсии вы сможете:

увидеть здание речного вокзала - выдающийся объект советского конструктивизма

узнать историю основания первого в городе мужского Отроч монастыря и связанные с этим местом легенды

увидеть путешествие в Индию знаменитого Тверского купца Афанасия Никитина, тайны реки Волги и её мостов

познакомиться с золотой эпохой Твери - архитектурные ансамбли второй половины XVIII века: улицы, площади, здания

прогуляться по пешеходной улице Трехсвятской («Тверской Арбат»), и приобрести тверские товары и сувениры

полюбоваться Императорским путевым дворцом Екатерины Великой

Музей тверского быта Музей тверского быта находится в здании Тверской гражданской архитектуры XVIII века. Здание раньше принадлежало купцам Арефьевым. Экспозиция музея посвящена показу бытовой стороны жизни различных слоев населения Тверской губернии и произведений прикладного искусства, созданных городскими ремесленниками и крестьянами. В 1986 году была открыта "Городская усадьба XVIII-XIX вв.", также принадлежавшая семье купцов Арефьевых. На территории усадьбы располагаются — главный каменный дом и два флигеля, каретный сарай, амбар и колодец. В экспозиции представлены выставки "В гостях у тверских купцов" и "Русские самовары".

Сувениры Приобретение тверских товаров и сувениров возможно в многочисленных сувенирных магазинах на улицах Советская и Трехсвятская. К тверским сувенирам можно отнести:

Мармелад

Пряники

Варенье из ягод

Алкогольную продукцию (пиво «Афанасий», бальзамы «Вереск», весъегонское ягодное вино)

Золотное торжокское шитьё

Деревянную игрушку и др. изделия народных промыслов

Важно. Для экскурсии важно выбрать удобную одежду и обувь по погоде, головной убор и запас питьевой воды в жаркую погоду, при необходимости взять

с собой зонт или плащ-дождевик.2. Тверь – это не только древний город с богатой историей. Расположенная на берегах сразу трёх рек, сохранившая многочисленные архитектурные памятники барокко, классицизма и ампира, украшенная живописными парками и набережными, она всегда привлекала любителей фото- и киноискусства. Приглашаем увидеть Тверь через фотографию 18-19 века, увидеть деревянные ноутбуки и первый смартфон в фотоателье 19 века - музее «Искра». **Во время экскурсии туристов ожидает:**

история основания первого в городе мужского монастыря и связанные с этим местом легенды

здание Речного вокзала – выдающийся объект советского конструктивизма.

путешествие в Индию знаменитого Тверского купца Афанасия Никитина, тайны реки Волги и её мостов

Императорский путевой дворец Екатерины Великой

прогулка по городскому саду – любимому месту отдыха жителей Твери, живописные аллеи, памятник А.С. Пушкину. История путешествий великого поэта по Государевой дороге

золотая эпоха Твери – архитектурные ансамбли второй половины 18 века: улицы, площади, здания

экскурсия в музей фотографии «Искра»

прогулка по пешеходной улице Трёхсвятской («Тверской Арбат»),

приобретение тверских товаров и сувениров (мармелад, пряники, золотное шитьё, деревянная игрушка, пиво «Афанасий», настойки и бальзамы «Вереск» и пр.)

3. Тверь — один из древнейших городов нашей страны, его история насчитывает почти 9 веков. За это время город пережил многочисленные великие и печальные события, накопил огромное количество архитектурных памятников, интересных легенд и реальных фактов, подарил миру множество выдающихся представителей культуры, истории и науки, а в начале 21 века превратился в крупный промышленный, культурный и туристский центр нашей страны. **Во время экскурсии туристов ожидает:**

история основания первого в городе мужского монастыря и связанные с ним легенды

здание Речного вокзала – выдающийся объект советского конструктивизма.

путешествие в Индию знаменитого Тверского купца Афанасия Никитина, тайны реки Волги и её мостов.

древняя история города, великий князь Михаил Ярославич

Троицкий собор или Белая Троица - древнейший храм Твери, построенный еще при Иване Грозном и чудом сохранившийся до наших дней. Туристы услышат историю храма и в трапезной собора продегустируют

монастырские тверские продукты с рассказом о монастырских кулинарных традициях.

золотая эпоха Твери – архитектурные ансамбли второй половины 18 века: улицы, площади, здания

осмотр «Морозовского городка» - Двор Пролетарки, он же – Морозовские казармы – историко-архитектурный комплекс общественных, промышленных и хозяйственных зданий, построенных для «Товарищества Тверской мануфактуры» в 1858 – 1913 годах.

прекрасно сохранившийся образец промышленной архитектуры в стиле модерн с богатой и интересной историей.

Магазин «Тверской подарок», в котором представлены в богатом ассортименте торжокское золотное шитьё, тверские гастрономические сувениры и многое другое.

10.05, Суббота

Завидово

Прибытие: 08:00

Отправление: 15:00

Экскурсии:

1. Характеристики: Автобусно-пешеходный маршрут.

ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ: 3,5 часа. ОБЪЕКТЫ ПОСЕЩЕНИЯ:

Гостинично-исторический комплекс «Ямская слобода»;

Ямской лес и набережная курорта Завидово;

Музей «Государева дорога»;

Храмовый комплекс Завидово;

Подробное описание: Сейчас Завидово – это курорт европейского уровня, расположенный на берегу Иваньковского водохранилища и гармонично сочетающий на своей территории экологически чистые поля и небольшие уютные фермы с вкуснейшими сырами и натуральными продуктами. Здесь можно насладиться игрой в гольф на одном из лучших полей для гольфа в России, прогуляться по красивой набережной с фешенебельными яхтами. Этот заповедный уголок с неповторимой природой, раскинувшись на границе Тверской и Московской областей, по праву можно назвать русской Швейцарией. Старинное село Завидово известно с XVI века. По почтовому тракту из Москвы в Санкт-Петербург через это место проехало множество великих людей: А.С. Пушкин, М.Ю. Лермонтов, А.Н. Радищев. Село Завидово расположено в 11 км от причала Завидово.

Во время экскурсии мы посетим историческую часть курорта Завидово, прогуляемся по Ямскому лесу, познакомимся с представителями местной флоры и фауны и увидим кроликов, живущих на территории гостинично-исторического комплекса "Ямская слобода". Также нас ждёт прогулка по набережной, вдоль которой расположен пляж и роскошные яхты. **Затем мы отправимся на комфортабельном автобусе в Храмовый комплекс Завидово и посетим музей «Государева дорога».** Музей «Государева дорога» расположен на территории храмового комплекса XVII-XIX веков, а его экспозиция посвящена уникальной истории самого знаменитого русского тракта, который связывал Москву и Санкт-Петербург. Здесь нашему вниманию будет представлен макет Николаевской железной дороги и такие удивительные экспонаты, как дарственная Ивана Грозного, по которой он передал Завидово Архангельскому собору Московского Кремля, и балдахин с короной Дома Романовых. Мы прогуляемся и по самой территории храмового комплекса, чтобы посетить два храма, в которых сохранилось множество икон и восхитительные росписи на стенах и потолке. После экскурсии можно будет подняться на колокольню одного из храмов и полюбоваться открывающимися видами. **Важно:** на территории храма не допускается открытая одежда: колени, плечи и голова (у женщин) должны быть прикрыты.

11.05, Воскресенье **Москва**

Прибытие: 09:00